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P  Ekipp PT G X V BM P  Ekipp PT G X V BM P  Ekipp PT G X V BM

DIV 1

1  Diddeleng 1 14 4 1 0

2  Lëntgen 1 13 3 2 0

3  Recken 1 11 2 2 1

4  Bartreng 1 10 2 1 2

5 Préizerdaul 1 6 0 1 4

6 Houwald 1 6 0 1 4

DIV 2 - DIS 1 DIV 2 - DIS 2

1  Mondorf 1 15 5 0 0 1  Lenneng 1 13 3 2 0

2 Lënster 1 13 4 0 1 2 Union 1 12 2 3 0

3 Bartreng 2 11 3 0 2 3 Recken 2 12 2 3 0

4 Bäerdref 1 8 1 1 3 4 Houwald 2 10 2 1 2

5 # Rued 1 7 1 0 4 5  Diddeleng 2 8 1 1 3

6  Recken 3 6 0 1 4 6  Bartreng 3 5 0 0 5

DIV 3 - DIS 1 DIV 3 - DIS 2 DIV 3 - DIS 3

1  Nouspelt 1 15 5 0 0 1  Bech-Maacher 1 13 3 2 0 1  Zéisseng 1 14 4 1 0

2 Recken 4 13 4 0 1 2  Beetebuerg-P. 1 13 3 2 0 2  Méischdref 1 13 3 2 0

3 Wolz 1 10 2 1 2 3 Nouspelt 2 11 2 2 1 3 Lënster 2 12 3 1 1

4 Wëntger 1 8 1 1 3 4 Féngeg 1 10 1 3 1 4 Stroossen 1 9 2 0 3

5  Housen 1 8 1 1 3 5  Mondorf 2 7 1 0 4 5 # Bäerdref 2 7 1 0 4

6  Bartreng 4 6 0 1 4 6  Lenneng 2 6 0 1 4 6  Recken 5 5 0 0 5

DIV 4 - DIS 1 DIV 4 - DIS 2

1  Groussbus-M. 1 14 4 1 0 1  Recken 6 17 2 1 0

2 Hueschtert-F. 1 13 4 0 1 2 Mamer 1 15 2 1 0

3 Ell 1 12 3 1 1 3 Nidderkäerjeng 1 8 0 0 3

4 Recken 7 8 1 1 3 4 Käerch 1 8 1 0 2

5 Elwen 1 7 1 0 4 5 ϕ Bartreng 5 0 0 0 0

6 Nacher 1 6 0 1 4 6 xxx

DIV 4 - DIS 3 DIV 4 - DIS 4 DIV 4 - DIS 5

1  Union 2 12 4 0 0 1  Sandweiler 1 11 3 1 0 1  Buerglënster 1 11 3 1 0

2 Cado 1 10 3 0 1 2 Zéisseng 2 10 2 2 0 2 Gréiwemaacher 1 10 3 0 1

3 Fluessweiler 1 7 1 1 2 3 Beetebuerg-P. 2 9 2 1 1 3 Lënster 3 8 1 2 1

4 Rued 2 7 1 1 2 4 Eiter-Waldbr. 1 6 1 0 3 4 Berbuerg 1 6 1 0 3

5 Bäerdref 4 3 0 0 4 • 5 Cado 2 4 0 0 4 5 Bäerdref 3 5 0 1 3

6 xxx 6 xxx 6 xxx

3-3

12:9

3-3

15:11

3-3

15:13

4-2

3-3

12:9

5-1

BM = BEMIERKUNGEN

PT = Punkten

G  = gewonne Matcher

X  = Gläichspiller

V  = verluere Matcher

•|•• = Équipe-Forfait [ 1 x | 2 x ]

 = Équipe steigt

 = Équipe fällt raus

# = repêchéiert Équipe ( Art. 5.4.011)

ɸ = disqualifizéiert Équipe

N-N = Resultat vum 'direkte Vergläich'

n:n = Sätz am 'direkte Vergläich'

DBL = Entscheedung duerch den 'Dubbel'
EZ = Entscheedung duerch Eenzel
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